

市水利局

开展水旱灾害防御推演及培训

本报讯(记者 宋金婷)为全面做好今年水旱灾害防御工作,提高防灾减灾能力,4月25日,市水利局组织开展2022年水旱灾害防御推演和业务培训...

此次推演采用视频连线方式,紧扣水利部门“监测预警、工程调度、抢险技术支撑”职责,模拟在现状工程条件下,我市发生标准内及超标准洪水...

会议提出,要充分认识当前面临的严峻形势,切实加强隐患排查处置。针对已开展的市、县防汛隐患排查成果进行回头看,明确整改单位、整改责任人、整改时限和整改措施...

闸泵站运行管理,确保闸门启闭、机电排灌、应急供电等设备有效运行;督促在建工程项目法人严格落实度汛方案和超标准洪水防御预案...

金寨:防汛防疫两不误

本报讯(李有升)金安区地处江淮分水岭,区内遍布众多小水库,防汛任务十分艰巨。与此同时,由于新冠疫情回弹,疫情防控形势也十分严峻...

汛前检查,落实各项水旱灾害防御工作。3月初区水利局成立6个工作组,对全区19个乡镇(街)展开全面摸底排查。本次督查水库、山洪灾害防御以及河道、渠道行洪安全等问题...

实际行动筑牢疫情防疫“堤坝”。疫情就是命令,防控就是责任。区水利局坚决落实区委、区政府决策部署,全局党员干部职工主动请缨前往疫情重点区域中店乡开展疫情防疫工作...

水利工程施工复产有序推进。在疫情防控最吃紧的关键时期,汛期将至,区水利局党组书记、局长徐运明多次赴乡镇水利工程建设施工现场,督查调度疫情防疫、水利工程建设防汛度汛工作...

金寨:未雨绸缪 齐心备“汛”

金寨讯(朱正阳)今年以来,面对新冠疫情和水旱灾害防御复杂形势的叠加考验,金寨县水利局始终紧紧围绕上级系列决策部署,坚持把“人民至上、生命至上”贯穿防疫、防汛工作全过程...

上下同步,着眼高处提认识。及时组织学习研讨,在全局内部集中学习灾害教训,深入总结,汲取教训,全面对照检视自身短板和不足,提出针对性的解决措施...

内外兼修,着眼远处谋发展。提高认识,统筹做好疫情防控、水旱灾害有效防御工作。及早组织编制预案,仔细梳理防御内容重点,确保各级防汛责任人汛期真正熟练掌握干什么、怎么干,切实履职尽责...



叶集区泉河治理工程项目建设现场



金寨县史河总干渠(金寨县城区段)防洪应急工程

点面结合,着眼深处促落实。提前开展防汛检查,组织技术人员分组分批开展各级各类的汛期安全检查,指导乡(镇)、村及在建工程等做好问题整改...

霍山:抓住重点 防御水旱灾害

霍山讯(陈尧)霍山县水利局双向发力,一手抓疫情防控,一手抓水旱灾害防御准备工作。

加强疫情防控和思想教育。根据县新冠疫情防控指挥部统一安排,在六潜高速霍山收费站道口、105国道北卡卡口开展疫情防控志愿服务...

加强隐患排查。组织局属有关单位对在建水利工程、河道行洪通道、重点水利工程进行隐患排查,并建立隐患台账,明确整改单位、整改责任人、整改时间及措施...

抓住防御重点。针对水旱灾害防御重点,配合各乡镇落实113座小型水库防汛行政、技术、巡查“三个责任人”,开展水库维修养护工作...

落实预案物资。组织编制和修订桃源水库、高桥湾、东淠河堤防等重点水利工程的防汛度汛应急及调度运行方案...

水利六安。六安水利设施保障有力,确保防汛安全。统计,现共储备土工布2300平方米、木桩800根、土工膜4000平方米、编织袋40000只...



织密基金监管网 共筑医保防护网

市医保局:“五突出”营造基金监管良好氛围

本报讯(孙家好 记者 储勇)4月份是医保基金监管集中宣传月,市医保局紧紧围绕“织密基金监管网,共筑医保防护网”主题,在“五突出”上发力,多形式、多角度、全方位推进医保基金监管集中宣传月活动...

突出“党建+监管”。4月2日,市医保局召开全市医保系统2022年党风廉政建设暨医保基金监管集中宣传月推进会,把基金监管工作与党建工作一同部署、一体推进...

突出“培训+宣传”。活动中,全市开展线上线下各类动员及政策培训会共12场,培训达8000人次。其中以视频会议形式组织政策培训会2场...

突出“线上+互动”。4月初突发疫情,在严峻的疫情防控形势下,市局(区)两级医保部门精心组织、上下联动,发挥网络媒体优势和平台流量优势...

金寨县:“四个一”推进集中宣传月活动。金寨县医保局通过“四个一”形式高位推动,进一步提高定点医院、药店及参保人员行业自律意识和个人守信意识...

霍邱县:打好基金监管“组合拳”。霍邱县医保局为加强医保基金监管,维护医保基金安全,霍邱县医保局严格落实监管主体责任,强化部门协同、监管创新...

站、微信公众号、微信群、抖音短视频等媒体发布市医保局制作的宣传海报、折页、视频、H5场景,推送集中宣传月活动内容,扩大线上受众参与面和参与度...

突出“典型+警示”。为强化各类主体遵法守法意识,进一步提高社会公众对各类欺诈骗保行为的识别能力,共公开曝光典型案例8起,其中本地案例6起,外地案例2起...

突出“定向+精准”。突出定点医药机构宣传主阵地作用,联合定点医药机构开展定向宣传,在564家医保经办机构、定点医院及乡镇社区,摆放宣传展板、张贴宣传画、悬挂横幅...

舒城县:集中宣传月活动有声有色。舒城县医保局结合实际,制订具体实施方案,开展多种形式的医保基金监管宣传活动。该局印发《致全县医务工作者的一封信》...

叶集区:基金监管宣传实现“三个覆盖”。叶集区医保局通过线上、线下、线上线下全覆盖,线上利用各微信联络群推送医保基金监管宣传漫画,宣传医保政策...

霍邱县:打好基金监管“组合拳”。在常态化监管方面,该局推进医保基金监管进病房,落实日常稽核全覆盖,并严格协议管理和住院病历评审...



市医保局召开2022年基金监管集中宣传月推进会



市医保局工作人员向群众宣传基金监管知识

全社会共同关注、支持、参与医保基金监管工作。

霍山县:集中宣传月活动走深走实

本报讯(李道远 记者 储勇)4月份以来,霍山县医保局紧密结合实际,推动集中宣传月活动走深走实,强化定点医药机构和参保对象法制意识,引导公众正确认知和主动参与医保基金监管工作...

该局对活动进行了精心部署安排。活动中,结合“医保政策进病房”主题活动,将5万余份政策宣传手册、典型案例等宣传折页送到医院、病房、病人床头...

裕安区:疫情防控与监管宣传“两不误”。裕安区医保局在做好疫情防控工作的同时,多措并举加强医疗保障基金监管宣传工作,营造维护医保基金安全的良好氛围...

本次活动,该局党组书记、局长武君带领大家开展了为期5天的业务学习,由各股室负责人讲解业务知识,包括基金监管、药品招采等,为活动的扎实开展打下良好基础...

金安区:“线上+线下”强化基金监管宣传。金安区医保局积极部署开展医保基金监管宣传月活动,通过“线上+线下”进一步强化医保基金监管宣传,营造维护医保基金安全人人参与的浓厚社会氛围...

该局3月底提前部署区内642家定点医药机构在门店电子显示屏持续滚动播放相关宣传标语以及举报电话,为宣传月“拉票”“造势”。4月活动开展以来,面对突发疫情,该局在全力做好疫情防控工作的同时,克服因难扎实推进落实集中宣传月各项工作...



六安医疗保障

本栏责任编辑:储勇 E-mail:wxcby@126.com